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La maltiplication : les expressions
Q )

o Relie chaque dessin au texte qui convient.

¢ N ~

5 bouquets de 4 fleurs 3 bouquets de 4 fleurs

2 bouquets de 3 fleurs

9 Léa ad bouquetS de 3 ﬂeurs- Com-
bien a-t-elle de fleurs ?

N /

Dessin :

;;/

Dessin :

Entoure le dessin ou il y a 3 groupes de 4

vaches .

Combien de vaches y a-t-il sur le dessin entou-

R I




La maltiplication : sigue X

er g ‘.a. r.:r ’

o (:‘%‘
5 5 5 5
Solles Solles bolles ulles ‘%
. . . .

Combien de billes Léo a-t-il en tout ? ........

4 4 4 4 4
bonbons ) bonbons ) bonbons ) bonbons } bonbons }
Y. Y. Y. Y Y

Combien de bonbons Léa a-t-elle en tout ? ..................

Compléte 5+5+5+5 =5X ... = .......

Compléte 4+4+4+4+4 =4X ... = .......

o Colorie les calculs qui permettent de calculer 4X 7
7+7+7+7
[7+7+7+7+7+7+7 ] &-4+4+4+4+4+4 J

4+4+4+4

6 Rémi a 3 paquets de 5 bonbons. Combien
a-t-il de bonbons ?

-~

Dessin :

~

Ha ... bonbons .

Miho a 2 pochettes de 10 feutres. Com-
bien a-t-elle de feutres ?

Dessin :

Ellea.............. feutres .

6X4=

essin : \\

6X4=.... ) G-

6X4=...

6X4=..... T F oo o
S

6X4=.... S S S o +one =
Q
(=8

AX6= . ®
o
D
=
3
Q
(E



@ La maltiplication : digue X et quadrnillage

o Voici le quadrillage de Paco. Compléte sa commande .
Je commande ......cccceuenee boites de ........ jetons.
....... Xoooi T e,

Voici le quadrillage de Miho. Compléte sa commande .

Je commande .......ccceuenee boites de ........ jetons.

3X2 =i
Colorie le quadrillage pour représenter o Compléte comme dans I'exemple
64"6' 2X3=3X2=2+2+2=343=6
AX6 =i
2 X 62 oo s oo
T XA 2 oo s
Colorie le quadrillage pour représenter 3 5. e
3X5 =i
T S
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Aekdf gaag’ a ! ’ aa ! gaoéa. ao
A an wombne

o Les différentes écritures multiplicatives de 12

Les différentes écritures multiplicatives de 14

Trouve une écriture multiplicative pour o Colorie en bleu les écritures multiplicatives
chaque nombre. de 20 et en vert celles de 18.
1x20

10=......... ) QR 8= ) QR 5x4
16=...... ) QR 7=, ) QR X6
15=... ) QR 18=...... ) QR = 2X9

6X3
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Avec ta calculatrice, trouve le plus vite possible le bon résultat et entoure le .

25+25+25+25+25+25+25= 175 250 150
38+38+38+38+38+38+38+38+38+38= 418 342 380
147 +147 + 147 = 521 441 321
368 + 368 + 368 + 368 = 472 1233 1472

Un jardinier a planté 8 rangées de 5 salades chacune. Combien de salades a —t-il en tout ?

CalCUL 1 ettt et st e e

REPONSE : ..ottt ettt ettt e et et et aesaet e b ae s et bebbea b et esbes e abes e ate s e s neatn eheeheate et eaeatesneann

La boulangére a rangé 14 boites de 6 gateaux. Combien de gateaux a —t-elle en tout ?

CAICUL ¢ et er e aeaaes

REPONSE © .ttt e te et e eteeteeteeteetesueetesaeetees et et aesersaet et aes st et eestesaetaeb bt et besben seennebeee saeteetenan

La maitresse a rangé 4 piles de 26 cahiers. Combien de cahiers a —t-elle en tout ?
CAlCUL £ et st s s

20T 0o 0 1Y OO TSROSO

Léa a 10 boites de 30 images. Combien d’ images a —t-elle en tout ?
CAlCUL & et e e et st st s e

REPONSE : ..ottt ettt ettt et et et et aesae s e b e e s e st b e st et esbes e abesente s esaeatn eheeheabeeteeaeateaanann

Paco a rangé 4 boites de 35 billes. Combien de billes a —t-il en tout ?
CAlCUL & e et et st st st

REPONSE : ..ottt ettt ettt et et et et ae s ae s e b e s et aetbea b et e s bes e abeseate s e e neaen eheebeate et eaeateaanann
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Grouper frar dizaines et foar centaines les
quantites jusge 4 999

Les enfants ont joué au jeu de la centaine. [}
Atoi de donner leur score. i i
iho a
)

LY

I \|

(R w}

()

D Léo a

a8 =
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Dessine les centaines, les dizaines et les Dessineles centaines, les dizaines et les

unités.

Le score de Chloé est 864.

unités .

Le score de Djamila est 847.

6 Complétecomme dans I'exemple

421 685
100+100 800+ 30 +5
+100+100+10+10+1
400+20+1
6 Calcule.
900+30=.......... 600+20+5=.......... 600 + 50 + 3=...
400+ 60+ 4 =.......... 4+60+300=.......... 8+ 70+ 960....
600+40+8=.......... 24800 =.......... 6+50+300=......
6 Calcule.
900 +5=....... 600+50+7~=....... 300+40=09......
829=........ +...... + .. 656 = ...... +50 +....... 536 =......: +...+6
769 = ...... +...... + ... 864 = ...... +...... + ... 286 = ....... S T
e Compléte.
800, c'est.......... dizaines. 5 centaines et 6 dizaioest .......... unités.
10 dizaines, c'est uniteés. 8 centaines,tc’es..... unités
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@ La suite des wombres jusgu'a. 999

o Placesur la file les nombres : 810 910 629 775

| 600 00 800

Range dans l'ordre croissant ces nombres : 810 %29 575 850

6 Placesur la file les nombres : 585 615 592 635 &GI8

| 600 |

| 590 ]

Range dans l'ordre croissant ces nombres : 58 59P 635 626 578

Encadre 615 entre deUrliZaiNneSCONSECULIVES. .....vvt e e e e e e et aaeeas

Encadre 615 entre deugentaineEONS CULIVES. .. .ov e vt e e e e et e,
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9 Compléte comme dans I'exemple

221 758 469 585

| 100+100 +10+10+1
200+20+1

QRangedans I'ordrecroissanies nombres suivants : 526 359 669 489 989

6 Encadre chaque nombre entre a Encadre chague nombre entre
deuxcentaineconsécutives deuxdizainesconsecutives
.......... <425< ..........
.......... <425< ..........
.......... <b46< ..........
.......... <b46< ..........
.......... <732<..........
.......... <732<..........
.......... <8l18<..........
.......... <8l18<..........
.......... <618<..........
.......... <618<..........
.......... <318<..........
.......... <318<..........

10
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L addition posce en colonne
346 + 173 = 366 + 488 = 176 + 149 =
397 + 78 + 182 = 317 + 58 = 219 +328=
526 + 185 + 27 = 37 + 28 + 124 = 526 + 121 =

11
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Les tables de maltiplication: 2 et 5

2:jaune

12: vert clair

10: bleu clair

4: orange 6: rouge 8 :violet
20: bleu foncé

14 :blanc 16: marron 18: vert foncé

ix40

—

LA90 1x S

ix40
. i:ﬁ

1x ..

1x 5 1%5

g
27T S
2x 10

G

marron : 25
noir : 0

orange :30
jaune : 40
rouge :5
violet : 10

rose : 20

bleu clair : 45
vert clair : 15
bleu foncé : 35

12
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Les tables de maltiplication: 5 et &

3 :blanc 6 noir 9 :bleu clair 12 vert clair 15 : bleu foncé
18 : vert foncé 21: marron 24: rose 27: jaune 30:rouge
343 3x3 X
. (—3 1% 5 S e 3x§
Ax5 3g . 3 x3
£ A% L
3
ELEN 1LY e A A
T %Y x 1 ES AN
3‘5 ke '] 2 3¥ 3 3““ L
® » -3 "1 ¥
YHY L4 *Yy
AN S FS .,
LINA TG RAES el %G
1%y v o I e 13””‘ ETYA Ixy
Bxy E LTATETA " awr |
3%y (AL 3 %6
3$L$ Il 1w A% 4 5% A~
oS XU %6 Ixg Y 3%X4
w6
3x Crx10 3x%6 B3Ry 3 %6
dxh 3% g IRy

Colorie selon le code :

- 0:jaune

- 4 :violet

- 8:noir

- 12 :bleu foncé
- 16:rouge

- 20: vert clair

- 24 :blanc

- 28 :orange

- 32:gris
- 36 : vert fonce
- 40 : bleu clair

13
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Mathematiques CE 1

Résolution de problemes

e
|\
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p ﬁa\ y . ﬂﬁ'ﬁa' a.’cl Y/ Ea ;

a-t-elle de fleurs?

-

~

Paco achéte 5 croissants a 2€
'unité. Combien a-t-il dépensé
il

-

~

Léa a cueilli 5 bouquets de 4 fleurs. Combien

Léo a

4 camions. Combien a-t-il

-

Q

Léo, Léa et Miho partent & Paris. Il s
nent le RER et le bus. Le billet de RER

co(te 2€ et celui du bus 1€. Combien vont-ils

payer en tout ?

s

16
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La monnace

o Rémi achéte des bonbons qui coltent 3€75c.Il page an billet de

5€.Combien le vendeur lui rend =il ?

4 )
\ J
4 )
\. J

Paco achéte une baguette qui colte 1€15 9 Jade paye un livre7€38c avec un billet de

boulangére?

-

avec une piece de 2€.Combien lui rend la 10€.Combien va lui rendre la libraire ?

\
-
\_

4 ) o
S

3

o

)

&

. ) —
3

Q

(E
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